

**“आजादी का अमृत महोत्सव” अंतर्गत क्रीड़ा विभाग, दीव द्वारा साइकिल रेस का हुआ आयोजन
अम्ब्रेला पेंटिंग, देशभक्ति गीत प्रतियोगिता भी हुई आयोजित
बढ़-चढ़कर प्रतियोगियों ने प्रतियोगिताओं में लिया भाग**

दीव, 12 अगस्त, 2021 :- देश की आजादी के 75 वर्ष पूरा होने पर पूरा देश “आजादी का अमृत महोत्सव” मना रहा है। इस अवसर पर पूरे देश में अलग-अलग कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं। इसी कड़ी में संघ प्रदेश दादरा एवं नगर हवेली और दमण एवं दीव के प्रशासक प्रफुल पटेल की प्रेरणा और कुशल नेतृत्व एवं समाहर्ता, दीव सलोनी राय के मार्गदर्शन में आज दीव में साइकिल रेस और पेंटिंग तथा देशभक्ति गीत प्रतियोगिता आयोजित हुई।

साइकिल रेस की शुरुआत समाहर्ता, दीव ने हरी झंडी दिखाकर किया। हरी झंडी मिलते ही प्रतियोगी गंतव्य स्थल की ओर रवाना हुए और हर एक प्रतियोगी दूसरे प्रतियोगी को पीछे करने के लिये प्रयास करता रहा। साइकिल रेस में दीव जिला समाहर्ता, सलोनी राय, पुलिस अधीक्षक अनुज कुमार, उप समाहर्ता एवं मुख्य कार्यकारी अधिकारी, जिला पंचायत तथा प्रशासन के अन्य पदधारियों ने भी भाग लिया। आजादी का अमृत महोत्सव के थीम पर बालिकाओं के ग्रुप ने नुक्कड़ नाटक भी किया।

आज ही अम्ब्रेला पेंटिंग एवं देशभक्ति गीत प्रतियोगिता भी आयोजित की गई। अम्ब्रेला पेंटिंग बाल भवन बोर्ड के सौजन्य से सरकारी उच्चतर माध्यमिक विद्यालय, दीव में हुई जबकि देशभक्ति गीत प्रतियोगिता शिक्षा विभाग के मार्गदर्शन में हुआ। जहाँ पेंटिंग प्रतियोगिता में बच्चों ने अपने चित्रकला का प्रदर्शन किया वहीं देशभक्ति गीत प्रतियोगिता में छात्र-छात्राओं ने देशभक्ति गीत गाकर संगीत के क्षेत्र में अपना हुनर दिखाया। पेंटिंग प्रतियोगिता आजादी के अमृत महोत्सव के थीम पर रखी गई। आज शाम वंदन एल कामलिया, शारीरिक शिक्षण शिक्षक के मार्गदर्शन में उनकी टीम द्वारा एक नुक्कड़ नाटक किया गया जिसका थीम देशभक्ति पर आधारित था। बालिकाओं द्वारा नुक्कड़ नाटक को दर्शकों ने काफी सराहा।

“आजादी का अमृत महोत्सव” के उपलक्ष्य में 11 अगस्त, 2021 से 14 अगस्त, 2021 तक दीव में अलग-अलग प्रतियोगिताओं का आयोजन किया जा रहा है। ज्ञातव्य है कि 11 अगस्त को दीव में चेस, कैरेम, टेबल टेनिस, रंगोली प्रतियोगिता आयोजित की गई थी और मलाला ऑडीटोरियम में राष्ट्रीयता पर आधारित स्वदेश फिल्म दर्शायी गई थी।

इन प्रतियोगिताओं बड़ी संख्या में दीव जिले के छात्र-छात्राओं तथा आमजनता ने पूरे आनंद एवं उत्साह से भाग लिया। प्रतियोगिताओं में विजेता प्रतियोगियों को 15 अगस्त, 2021, स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर समाहर्ता, दीव सलोनी राय के हाथों पुरस्कार देकर सम्मानित किया जाएगा। प्रतियोगिताओं के आयोजन के दौरान कोरोना संबंधी भारत सरकार एवं संघ प्रदेश प्रशासन द्वारा समय-समय पर जारी दिशा-निर्देशों का पूर्ण रूप से पालन किया गया।